
Готовимся к вводу СНТ: 
оформление операций по товарам, 

импортированным из ЕАЭС, в 
1С:Бухгалтерии 8 для Казахстана

◼ ФИО и должность докладчика



СНТ на импорт

◼ СНТ со специальным видом операции

◼ Оформляется получателем при ввозе из ЕАЭС любых активов



Импорт из ЕАЭС на ВС

Поступление  на ВС
Источник происхождения = Рег. номер 

СНТ

Заявление о 

ввозе товаров, 

форма 328.00

Сопоставление 

ФНО 328.00 и СНТ

Смена источника 

происхождения в остатках ВС
Источник происхождения = Рег. номер 

ф. 328.00

СНТ на импорт



Создание СНТ по Импорту

◼ Оформление СНТ до поступления товаров

◼ Оформление СНТ после поступления товаров



Особенности заполнения

◼ СНТ на импорт оформляется в национальной валюте (тенге) 

или в иностранной валюте

◼ Заполняйте СНТ на импорт в той же единице измерения количества 

товаров, в которой далее будет сдаваться 328.00 форма!



Регистрация СНТ на импорт из ЕАЭС

◼ Отправка документа в систему ИС ЭСФ

◼ Подтверждение получателем, после фактического поступления товара

◼ Проведение в учете после подтверждения



Движения на Виртуальном складе после импорта

◼ Поступление товара на ВС при проведении СНТ на импорт



Списание с ВС товаров, поступивших по импорту из 
ЕАЭС

СНТ на импорт

поступление на ВС

Нужно ли выписывать СНТ при 

реализации этого товара?

Да Нет

СНТ на 

реализацию

ЭДВС на 

списание с ВС



Реализация импортированного товара

◼ Выписка СНТ на реализацию по импортированному товару 

выполняется по данным источника происхождения из СНТ на импорт

Правила СНТ: «В разделе G1 «Данные по 

товарам» указываются следующие данные: 

…
12) 20-значный рег. номер декларации на товары, 

42-значный регистрационный номер СНТ, 18-

значный номер заявления о ввозе товаров и 

уплате косвенных налогов, 13-значный номер 

сертификата происхождения товара (СТ-1), 11-

значный номер сертификата происхождения 

товара (СТ-KZ);»



ЭСФ при реализации импортированного товара

◼ Выписка ЭСФ на реализацию по импортированному товару

Правила выписки ЭСФ:

«70. В графе 15 «№ Декларации на товары, заявления о ввозе товаров и уплате 

косвенных налогов, сопроводительной накладной на товары, СТ-1 или СТ-

KZ» указывается: …

3) …. 42-значный регистрационный номер сопроводительной накладной на 

товары к Признаку «1» или «2» …»



Сопоставление с формой 328.00

Сопоставление 

ФНО 328.00 и СНТ

Смена источника 

происхождения в остатках ВС
Источник происхождения = Рег. номер 

ф. 328.00



Техника работы с документом Сопоставление

1 2

3 4



Техника работы с документом Сопоставление

◼ Таблица «4» - Товары из СНТ:

▪ Связывает каждую строку СНТ с данными ФНО 328.00

4



Техника работы с документом Сопоставление

◼ Таблица «4» - Товары из СНТ:

▪ Содержит информацию о количестве остатков на складе импортера,

по которым необходимо выполнить «замену» источника происхождения 

в учете импортера

4



Техника работы с документом Сопоставление

◼ Таблица «4» - Товары из СНТ:

▪ Списание в учете Источника «До сопоставления» и поступление 

Источника «После сопоставления»

4



Техника работы с документом Сопоставление

◼ Движения документа Сопоставление

▪ Списание в учете Источника «До сопоставления» и поступление 

Источника «После сопоставления»

▪ Цепочка приемственности нового источника тоже регистрируется в 

учете



Изменение источника происхождения у покупателя

◼ Статус сопоставления - «Ожидается сопоставление импортера»

▪ Признак происхождения товара связан с импортом («1» или «2»)

▪ В источнике происхождения указан № СНТ



Особенности работы с источниками по СНТ

◼ Обновление статуса полученных СНТ



Списание с ВС товаров, не подлежащих учету на ВС



Благодарим за внимание!


